965. feladat

Homogén elektromos mez&ben a térerGsség iranyaban mérve cm-enként 90 V a
fesziiltség. Az ebben a mezdben elhelyezett toltésre 2-1072 N ers hat. Mekkora
ez a toltés?

Adatok:

u =90V
F=2-10"2N
As=0,0lm
q="

Megoldés:

A toltésekre az elektromos mezGben erd hat, elmozdulnak, tehat munkat végez
rajtuk:

B B
WAB:/ F~As:/ Eq-As
A A

A fesziiltség, tehat az elektromos tér munkavégzs képessége az aldbbi:

B
U:WABz/ E-As
q A

Ezek alapjan a kovetkez6 egyenletet kapom, melybdl az ismert adatok behelyet-
tesitésével:

F-As=u-q
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q: =
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